Школьная олимпиада по технологии
(технический труд)
5 класс
1. Широкая часть пиломатериала:
а) брусок;  б) доска;  в) пласть;  г) кромка.
2. Рисунок на продольном разрезе древесины:
а) годичные кольца;  б) камбий;  в) лубяной слой;  г) текстура.
3. Наиболее распространенным сверлом является:
а)  коловорот;  б) ложечное;  в) спиральное;  г) дрель.
4. Рабочее место в школьных мастерских – это…
а) стеллаж;  б) заготовка;  в) верстак;  г) ящик.
5. Чем удаляются опилки с рабочего места?
а)  метлой;  б) щеткой-сметкой;  в) совком;  шваброй.
6. Чем выравнивают древесину по пласти?
а) топором;  б) молотком;  в) рубанком;  г) стамеской.
7. Графическое изображение изделия, выполненное от руки:
а) карта;  б) эскиз;  в) рисунок;  г) набросок.
8. Деталь, за которую крепится сверло в кулачках:
а) хвостовик;  б) пятка;  в) носок; г) клин.
9. Прозрачное покрытие поверхности деревянного изделия
а) окрашивание;  б) лакирование; в) обработка морилкой.
10. Тонкий лист металла толщиной 0,5-0,8 мм:
а) катанка;  б) жесть; в) фольга.  
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